e o T e TP

dJol A m A W e R KRR k%4 fEEEAR ANIER i EE g = #® =B
A& R
. i g . s RER 2,129m JINDE TS
TR pircds] 1:10000 | #ERAI B BAF4943/ 128 988m 5. 48km2 o A i 24T E (5 HL S (O HEAE EREE R B 6E 4k IS
, - :
|" »

ZRII

i




# & m & W ® R KERS kFA EEEAR FAIER RETE g = #® =

AR
7

AR

. 5 2 . s HIER 2,129m BRI ER BAIENIADE
ZHII IR i 1:1000 ERA B 493/ 128 988m 5. 48km2 it B R 24 TE D5 4 O TH B B HERER S 2T B 16445 0 FiEAS

——
9

R h £ X 12345

[
-

0KO

oA

FRko5

0K10
0K20

Wi=TH

7
51

(=}
(=}
x|
(=)

EX—TH

0K10
0K20

e o T e TP

]

PRl =2=E




AllA iR

I 4 M #® R | kREH | kR4 | fE£AH ANEE | AMER 2 A ' &
= . 5 P B 3E ZfRim ~DERAE
3] )R 1000 | smAN | En | mfdegsfize (R 2N s gy | BERER o smsomEE e L S

5.0 |11+ |11 4

i

0K20

AR h £ X

OK3!

OKA

E—
9

5

[
-

K20

K30

0K40

|

IR i 5-2




AllA iR

% R # R | ARES | kF& | WEFAS ANEE | AMER 2 A ® A
. S . s RIER 2,129 ot 8 ~ADEFA
ES )R 1000 | smAN | En | mRdewafize (R 2N s gy | BEEREE e smsomiEE D bk o

5.0 |11+ |11 4

i

0K40

AR h £ X

OK6

345

tREETH

0K50

My K

0K60

ZRI

IR i

5-3




A4 & W & R KRES kEA EEFAR A1) BE & R g = #® "

AR —

= . . . T HIER 2,129m BRTHER BlIADEE
=3 1| AR 1:1000 ZRAI =91l HBFI4943A 128 988m 5. 48km2 i 2 = 1k R 24T D55 0D T EAE B HERER S 2T B 16445 0 FEAS

s 115

FEHER 12345

-
4

EtRRETH

i)
x|
=]

— — AN
£-0.N29
i i NI —
— - MY
M =150
g = =0. 106
L
\ 1=
N —

0K60

Mo BE

K80

ZRI IR i 5-4




AllA iR

@& B @ & #® R KBRS KR4 {BEEAR AR RIGEE g2 & =
. . . . s WIER 2,129 FpRETHER R j
ZHRII AR EE 1:1000 R =91 BF49437 128 %£ 5. 48km2 i 2 = 1k R 24T D55 0D T EAE (@ﬁé o 6E 4k IS

5.0 |11+ |11 4

i

AR h £ X

EtERETH

mﬁﬁﬁy

My BE

0K80
0K90

REETH

D,
&

ZRI

E




A5 H

R Se o |11

e m & W & R KRES kFA EEFAB I & RIS EE 2 ® &
AE R
= T 7 et T IR 2, 129m BEATER () B i 3 =
ZHII it b () H=1:1000 ZRAI B R MA49E3R 128 988m 5. 48km2 S 5 4 24T D5 S (D TS AL S
" Al
H=9.247
KB
25.00
ERRNE | ———
] HEENS | ——- -
_ %@ < zrgng| X
— LA *
2 apgns| O
—_— N
20. 00
IS.K
10.00
— y= 9 I I
— | [} | r
] [ )
§ 5.00 . -
1:1000 ]
DL= 0. 00
L 8 e B 8 = 5
o = = 8 2 = g
| ®
— T I I : : I
i : : E 2 = G
& = 2 5 5 z z
oy
I T T : : :
18 & 3
4 & 5
[
- T I I . : I
¥lm 2 8 s g 8 s
& = e s 5 g 7
®
= L T T T T
w18 = o h € 2 3
i
I T T : : :
Ag : = : : s s
= . i g 2 g g
1 T I . ; :
® 8 8 B s g :
B < 3 s s S g
I T T : : I
« s - - R N .
= g g = g 8 g
ZE) furmER 4-1




4-2

ZRI

b E

]!
L 1XIO
g,w_mM = I']i
)
B 2 [ g [ 08 [ 18 [ e [ pe
E s |is | & &
S slEEE|E
M el
e
© 756 H8L'6 H H MH9L 'S H00°00S H000S H 090
\i
\l
|
L=
Hl
l
|
m /
(7
E NN
S 9, %&o
R ERNG H H H H6L's  [Ho0'0sy Hoo0s H  Sw0
= LN\
[¥2) ¥ 53
S
HE
~
=
N
=
x| 4
b -
=R
E &
&R
Hos's  H Ho6s ™zss Hooooy Hooos H w0
H o~
B | 2
oy <
]
55 2,
N o 2 S,
W -] g% No,
1|L o~ Ku__," %\%&A.m,/v
o Heos M Hoss ™o9s Hooose Hooos H geo
m —
w3
o
w| ¥
gm =
- | &
5
W | =
Blo
uu = t 178 68 '8 H HoL 6 H9S 'S H00°00€ HO0'0S H 0EXO
W | E i
MR i i
00
K |8
i |
€ iy ._
|
- =il
N i
N} B [ 09 '8 98 '8 Hov '8 Hes 'S 00°052 (4000 SO0
=)
=
[ =
= | & o S
= | gl N 2| [avm] [wan] [wom] [w55) [wue]| [ mm
2 prae s o || me | | T || wie
00¢: 1
& g
= =

BRI 1R




A& m & W & R KRES KRB EEFAR A1) BE & AR g = ® =

411154

llll:mlll

i

A& 18
- . _ V=1:200 | oo RIER 2,129m TR (R) BT EX
ERI LI B et z1o00 | ERAN | BN BBAUOFIAI2E ggen| SN2 |y mPEEMIEOSHE OHEE E%—TH 684 EOTERE
Mol
R &
25.00
RS | ———
] N BRIENE | ———
I A ErEnE | X
| o sranE| O
ZOE KBM7
H= 9. 286
15.00]
10,00 ,—L—'l—L EBH 1534 / SR THMTBOX
] g
| [} 0 0 0
§ S.E €]
1:1000 ]
DL= 0. 00
e g 2
gz o o
| ¥
w ) ) T T = ' '
£ 5 g = =
[T
I I I I I u!)
= e
it ﬂ
M : = = < ' I
£ = z e
o
T I T T I T
- 3 3 2 = ] =
o s e 7] s I &
i
I I I I I I
I I I I I I
# 8 8 =3 S 3 S
ﬁ < 2 3 3 3 2
I I I I I I

ZRI it b 4-3

X




A& m & W & R KRES kEA EEFAR A1) BE & AR g = #® "

11135

I"':]ﬂﬂ Ill

i

A&
- e V1200 | g RIER 2, 129m BEHER (R) B T X
ERI LI B et z1o00 | ERAN | BN BBAUOFIAI2E ggen| SN2 |y mPEEMIEOSHE OHEE E%—TH 6B 4 EOTERE
S
25.00
2.0
15.00
10.00
o . T KETOvY
g 5.00 KEInvy
1:1000 N
DL= 0. 00
& = <Q 8 E
z =4 =4 2 =
| ®
— | T | T T T
° | 5 g g =
% = EJ E =
L L : : L :
£ s s s
it ﬂ
— | T | T T |
W g 3 = =
I L i El
!_Ig
T I | T T I
@ B B E = E3 8
@ & e be be N e
®ig
I I I I I I
1 1 1 1 1 1
B 5 8 8 8 8 S
& s g g g g ES
I I I I I I

ZRI fiebsE X 4-4




e o T e TP

P T m A W ® R KRR KR4 EEERAR ANIE R FhigmEiE i = #® =
A& R
=51 e o [ wmmn | en [ memsnie [BUR 2 s | BEEEEL Lo oees | RRELRSERL caesonan
0K00 0K20
GH= 5. 39 GH= 5. 62

14.60
| H=5. 886

DL= 0.00 DL= 0. 00

0K10 0K30
GH= 5. 60 GH= 5. 69

AS

DL= 0. 00 DL= 0.00

ZRII 1 b i 3-1




e o T e TP

14.70
| H=8. 961

DL= 0.00

DL= 0. 00

14.50
| H=9. 106

AS T

co

DL= 0. 00

0K70
GH= 5.71

ELE1S/8 1 /8R

DL= 0.00

] 1 E R

A& [ B R | kRES | KFH EEFAR FANNER T g = &
AR
& 9 . P HIER 2,129 — ki ~DERR
ZRII T ER 1:200 FERAN =A1] misasg12g | FER 988? 5. 48km2 §E2§§53247§®5w95@m§1§ (1&%%%%%82%— B16F 14 £ DIER
0K40 0K60
GH= 5. 86 GH= 5. 91




ZRI 1 b i B

Il & @ & W ® R | kRR% | AR& | fE£A8 ANER | REEE £ & £ A
NI &6
o . s HOIE =4k ~OETRR
e MR E R 1200 | emA | BN | mEdewsmize [BEE 2IHN s agay | BEEEE o emaomEE e L S
0K80 0K98
aH= 6.12 Gh= 7.56
L1.10
!
R4. 20 t
H=9. 455 t
|=r— T PP
DL= 0.00 L DL= 0.00 L
0K90
GH= 5.95
z'%
2
+
&
— DL= 0.00 —_
A
B |
%
aE




